MAOHMATIKA (A" TATH)

1. JUYKPIVE TOUC OEKAOIKOUC Kal BAAE avAueocd TOUC £vd Ao td cUuBoAa: <, >,

ONOMA: ...

AckAoeig pe dekadikolg

0,70 0,7
42,6 43,6
43,6 43,60

0,70 0,07
92,6 93,6
142,60 143,06

41,80 41,60
12,40 12,41
19,400 19,4
47,81 47,18
17,40 17,400
0,40 0,41

2. Na ypaweic touc 6eKadIKouc aptduouc Tou €ival avauecd, OTTWE 6TO TapddeLlyuda:

[0,670,60 [0,61 [0,62 |0,63 [0,64 [0,65 |0,66 |0,67 [0,68 [0,69 [0,710,70 |
(2,3 | | | | | | | | | (2,4 |
16,9 | | | | | | | | (7,0 |
19,5 | | | | | | | | (10,6 |

3. XZtov mivaka divetatl n afia tou wnyiou 3 avaloya pe th OEon mou BpioKeTat:

MEAETNOE MPOGEXTIKA TA OTOIXEIA TOU MivVaAKA:

Ofon yneiou

A&ia yneiou

3,111

3povadeg n 3X1=3

1,311

30¢ékatan 3X0,1=0,3

1,131

3 ekatootan 3X0,01=0,03

1,113

3 xtAtootan 3X0,001=0,003

& FJUUTANPWOE TWPA E6U LE TOV i010 TPOTIO, GTOV MAPAKATW TMiVAKA, ThV afia Tou

wneiou 5, avaloya e tn O€cn mou BpioKeTal:

Ofon yneiou

A&ia yneiou

1,115 5 il 5X .. = ..
1,151 5 i 5X .. = ..
1,511 5 i 5X .. = ..
5,111 5 i 5X .. = ..

4, Na petatpeWelc tad 0eKadIKa KAdopuatda € OeKaAdIKoUC aplOuouc Kdl TO dVvTioTpoWo:

2 LT

_ 115 IZ _ Ik 33 _ 135 12 _
1000 10 1000 10 1000 1000 100 10
0,12==% | 56,63=— |5,9=— |44,44=— |0,874=— | 0,8=— | 3,204=— | 0,50=—
100




